



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 200 del 29/12/2011

ASL BR

Bando di gara affidamento servizio assicurativo. Rettifica e differimento termini.

Con riferimento al Bando di gara pubblicato sul B.U.R.P. n. 184 del 24.11.2011, si comunicano le seguenti rettifiche ed integrazioni: III.2.2 capacità economico-finanziaria: anziché: Raccolta premi realizzata nel triennio 2008, 2009 e 2010 il cui valore globale medio annuo deve essere, a pena di esclusione, di importo almeno pari o superiore all'importo complessivo annuo posto a base di gara per ciascun lotto cui si partecipa, leggasi: Per il solo lotto 5 o E "RC verso terzi e prestatori d'opera" valgono le seguenti precisazioni ed integrazioni: - la raccolta premi realizzata nel triennio 2008-2009 e 2010 deve riferirsi, a pena di esclusione, ai premi inerenti la responsabilità civile delle aziende ed enti del Servizio Sanitario Nazionale, - la partecipazione al lotto richiede, a pena di esclusione, il possesso di un giudizio non inferiore a BBB od equivalente secondo le valutazioni formulate da quelle agenzie di rating che sono maggiormente accreditate a livello internazionale, ovvero Standard & Poor's, Moody's e Fitch; IV.3.3: anziché 12.12.2011 leggasi 9.1.2012; IV.3.4: anziché 22.12.2011 ore 14,00 leggasi 16.1.2012 ore 14,00; IV.3.8 anziché 22.12.2011 ore 15,00 leggasi 18.1.2012 ore 10,00. L'avviso di rettifica è stato trasmesso per via elettronica alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 19.12.2011.

Il Dirigente Area Gestione del Patrimonio
Dott. Andrea Chiari
